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ΑΝΑΦΟΡΑ 

     ΠΡΟΣ:  Τον Υπουργό Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων  

                   Τον Υπουργό Υγείας 

Ο Βουλευτής Α’ Θεσσαλονίκης Δημήτριος Κούβελας, κατέθεσε ως αναφορά το δελτίο τύπου 
που εξέδωσαν τα μέλη του Επικουρικού προσωπικού του Κέντρου Κοινωνικής Πρόνοιας 
Κεντρικής Μακεδονίας, με το οποίο ζητούν την παράταση των συμβάσεών τους. Πιο 
συγκεκριμένα, όπως αναφέρουν έχουν αρχίσει να λήγουν οι συμβάσεις ορισμένου χρόνου 
που υπέγραψαν πριν ένα χρόνο οι 83 επικουρικοί εργαζόμενοι με το Κέντρο Κοινωνικής 
Πρόνοιας Κεντρικής Μακεδονίας. Αποτέλεσμα της μη άμεσης ανανέωσης των συμβάσεων 
αυτών, θα είναι η υποστελέχωση των 6 παραρτημάτων του κέντρου και κατ’επέκταση η 
δυσλειτουργία τους εις βάρος των περίπου 500 πολιτών που φιλοξενούνται εκεί (ασθενείς 
με χρόνιες παθήσεις, παιδιά με ειδικές ανάγκες κ.α). Για παράδειγμα στον Αγ. Δημήτριο, το 
παράρτημα Παιδιών με ειδικές ανάγκες, λήγουν οι συμβάσεις 21 επικουρικών που εδώ και 
ένα χρόνο προσφέρουν τόσο σημαντικό έργο και το βάρος των καθηκόντων τους θα 
επιβαρύνει πλέον το μόνιμο προσωπικό του Ιδρύματος και συγκεκριμένα 21 άτομα. Θα 
έχουμε συνεπώς μείωση κατά 50% σε προσωπικό. Ανάλογη υποστελέχωση θα παρατηρηθεί 
και στα υπόλοιπα παραρτήματα του Κέντρου Κοινωνικής πρόνοιας Κεντρικής Μακεδονίας. 
Παράλληλα αξίζει να σημειωθεί ότι τα τελευταία 3 χρόνια έχουν συνταξιοδοτηθεί περίπου 
46 εργαζόμενοι από τα παραρτήματα αυτά, χωρίς να έχει γίνει η αντικατάστασή τους, ενώ 
υπάρχουν ήδη αρκετοί εργαζόμενοι που βρίσκονται είτε σε αναρρωτική άδεια, είτε σε 
άδεια εγκυμοσύνης.  

Θέμα: «Επιτακτική η ανάγκη για ανανέωση των συμβάσεων του Επικουρικού 

προσωπικού στο Κέντρο Κοινωνικής Πρόνοιας Κεντρικής Μακεδονίας»  
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∆ΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Λήξη συμβάσεων Επικουρικού προσωπικού στο Κέντρο
Κοινωνικής Πρόννοιας Κεντρικής Μακεδονίας

Εδώ και λινές μέρες έχουν αρχίσει να λήγουν οι συμβάσεις που
υπογράψαμε πριν από έναν χρόνο στο ΚΚΠΚΜ . Σταδιακά θα
λήξουν οι συμβάσεις και των 83 επικουρικών . Αποτέλεσμα να
δημιουργηθούν 83 κενές θέσεις εργασίας . Τα παραρτήματα
του κέντρου θα υπολειτουργούν, διότι δεν θα μπορούν να
καλυφθούν οι βάρδιες. Συγκεκριμένα, στον Αγ. Δημήτριο στο
Παράρτημα Παιδιών με ειδικές ανάγκες, λήγει η σύμβαση 21
επικουρικών, και το βάρος των θέσεων τους θα τις
επιβαρυνθεί το μόνιμο προσωπικό του Ιδρύματος (21
άτομα) .ΔΕΝ μπορούν να λειτουργήσουν με αυτό το
προσωπικό τα Ιδρύματα .Ήδη εργαζόμαστε σαν προσωπικό
ασφαλείας. Ενδεικτικά να αναφέρουμε ότι τα τελευταία 3
χρόνια έχουν συνταξιοδοτηθεί περίπου 46 εργαζόμενοι, χωρίς
να έχει γίνει αντικατάστασή τους . Επίσης, υπάρχουν
συνάδελφοι που είναι σε αναρρωτική άδεια και συναδέλφισες
που έχουν άδεια εγκυμοσύνης .

Η Διοίκηση του κέντρου και η Πρόεδρος, μας ενημέρωσαν
μετά από συνάντηση που είχαμε, ότι ενημέρωσαν το
Υπουργείο και δεν μπορεί να δοθεί παράταση- παραμονή μας
στην εργασία. Το Υπουργείο ανέφερε ότι ΘΑ βγει προκήρυξη
48 ατόμων διαφόρων ειδικοτήτων και για τα 6 παραρτήματα
(ενώ τώρα είμαστε 86 συνάδελφοι) έμπειρο και εξειδικευμένο
προσωπικό και πως ΘΑ βγει προκήρυξη 22 μόνιμων θέσεων.



Κατάσταση που όπως όλοι ννωρίζουν είναι αρκετά
χρονοβόρα.

Ζητάμε από το Υπουργείο να βρει έναν τρόπο έτσι ώστε να
καλυφθούν άμεσα αυτές οι θέσεις και να μην δημιουργηθεί
κενό στην φροντίδα των περιθαλπόμενων . Να υπάρχει
επάρκεια προσωπικού για να εξασφαλιστεί η ασφάλεια και η
σωστή διαβίωση των περιθαλπόμενων . Σε αυτό το σημείο να
τονίσουμε, ότι το ΚΚΠΚΜ είναι το μεγαλύτερο Ίδρυμα
Πρόνοιας πανελλαδικά , όπου φιλοξενούνται περίπου 500
περιθαλπόμενοι . Είναι όλοι τους συνάνθρωποί μας, που είτε
είναι με χρόνιες παθήσεις, είτε είναι παιδιά με ειδικές
ανάγκες , είτε είναι παιδιά στο φάσμα του αυτισμού . Όλοι
τους χρειάζονται φροντίδα από έμπειρο και εξειδικευμένο
προσωπικό .

Σήμερα 12 Μαιου 2022 , Παγκόσμια Ημέρα Νοσηλευτή  , με
μεγάλη μας λύπη "γιορτάσαμε "μιατέτοια μέρα, αφού δεν
μπορούμε να τηρήσουμε τον όρκο που δώσαμε για την
φροντίδα και περίθαλψη των συνανθρώπων μας που μας
χρειάζονται.
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